

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Miercuri, 15 septembrie 2021

• 5 pagini

actualitate / 2

Un semnal care vine din nordul Europei

Impresia artistică n-a adus și victoria Științei

sport / 5

Peste 7.000 de cărți funciare, eliberate gratuit



Peste 7.000 de cărți funciare sunt eliberate gratuit, începând de ieri, 14 septembrie 2021, pentru proprietarii imobilelor din 11 unități administrativ-teritoriale (UAT) din județul Dolj, prin Programul național de cadastru și carte funciară (PNCCF). Lucrările de înregistrare sistemati-

că a proprietăților au fost finanțate din veniturile proprii ale Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară (ANCPI), prin Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară (OCPI) Dolj. Cele 7.191 de imobile înregistrate gratuit în sistemul integrat de cadastru și carte funcia-

ră aparțin locuitorilor din orașele Bechet, Dăbuleni și din comunele Bârca, Caraula, Giubega, Rojiște, Sălcuța, Scăești, Șimnicu de Sus, Teslui, Vela. Lucrările de cadastru au început în perioada 2019-2020 și au vizat o suprafață totală de 5.760,5474 de hectare.

INSIDII

Un semnal care vine din nordul Europei

MIRCEA CANTĂR

Alegerile din Norvegia, câștigate de laburiști, mai concret opoziția de stânga, condusă de Jonas Gahr Store, cu siguranță viitorul prim-ministru al țării, după 12 ani de prezență la guvernare a unei coaliții de dreapta, a conservatoarei Erna Solberg, sunt un semnal. Unul clar, cum s-a exprimat milionarul de 61 de ani, Jonas Gahr Store, care a făcut campanie contra inegalităților sociale. „**Alegerile au demonstrat că poporul norvegian dorește o societate cât mai echitabilă**”. Cinci țări nordice, bastioane ale social-democrației, sunt conduse de stânga. Deloc ceva nou: socialismul liber consimțit, neimportat, ferit de abuzuri dogmatice și de isterii dictatoriale s-a impus de-a lungul timpului ca un model reușit. În Germania, Armin Laschet, candidatul CDU-CSU, devansat de social-democratul Olaf Scholz, încearcă, prin ridicarea tonului, să recupereze terenul pierdut,

prezentând programul său de 100 de zile, în situația că va ajunge cancelar. După cum se știe, Angela Merkel, după 16 ani în funcția de cancelar, va părăsi puterea imediat după alegerile de la 26 septembrie a.c.. După mulți ani SPD se află pe val și e greu de presupus –firește, nu imposibil– că se mai poate întâmpla ceva, care să întoarcă lucrurile. Mai ales că dreapta germană (CDU-CSU) își repropune acum că în aprilie a.c. n-a fost desemnat candidat la funcția de cancelar Markus Soder, președintele CSU, în locul omologului său de la CDU, Armin Laschet. Sondajele de opinie îl dau pe Markus Soder mult mai bine plasat decât Armin Laschet. La nivel de partide intențiile de vot s-au stabilizat: 26-27% pentru SPD, 21% pentru CDU-CSU, 16% pentru verzi (ecologiști) și 12% pentru liberali. În Franța, unde alegerile prezidențiale sunt programate anul viitor, asistăm

deocamdată la tatonări privind nominalizările clare a contracandidaților lui Emmanuel Macron, macroniștii fiind de acord că prin retragerea Marinei Le Pen, dreapta prin Xavier Bertrand l-ar putea învinge în turul doi pe actualul președinte. Oricum, scena politică din Hexagon rămâne momentan extrem de confuză. Să revenim însă la ofensiva nordică a stângii. Norvegia, cu admirabilul său dozaj între confortul modern și tihna tradițională, reușește să vorbească mai mult despre sine, fără să alunece în prostie fudulă, rămânând țară europeană, fără să invoce tot timpul Europa. Și, precum Suedia, a devenit celebră prin generoasele soluții de protecție socială. S-a spus și se clamează încă, în România, prin premierul Florin Cîțu, că nemăsurata idealitate a social-democrației lui Liviu Dragnea n-a fost deloc fericită. Așa cum probabil este ceea ce se întâmplă în prezent,

când facturile la gaze și curent electric, dar și celelalte scumpiri, fără nici un remediu, nu pot decât descumpăni omul de rând. În România dreapta rămâne idealizată, deși n-are performanță economică dar nici socială și culturală. Are în schimb alte preocupări, asupra cărora nu mai trebuie stăruit. Social-democrația europeană, după o istorie glorioasă, anunță un reviriment. Rămâne de urmărit ce se va întâmpla la alegerile legislative din 26 septembrie a.c. din Germania, prima economie europeană, pentru o evaluare mai exactă, fiindcă suntem direct interesați. Dezbaterile de duminică seara, dintre Annalena Baerbock, Armin Laschet și Olaf Scholz, l-a avantajat din nou pe candidatul SPD, sigur pe sine, cu carismă și retorică interesantă. Unii analiști din presa autohtonă leagă deja viitoarea guvernare de la București de deznodământul alegerilor din Germania. Un punct de vedere interesant.

Craiova Jazz, Rock & Pop Festival - ediția a V-a - „SymPhoenix” - concert de rock simfonic

ORCHESTRA SIMFONICĂ
A FILARMONICII „OLTENIA”
Dirijor și orchestrator:
BOGDAN VODĂ

Concertul „SymPhoenix” organizat de Filarmonica Oltenia Craiova vineri, 17 septembrie, ora 19:00, în Parcul Romanescu, se va ține cu casa închisă.

Este al treilea eveniment din Craiova Jazz, Rock & Pop Festival, la pupitrul Orchestrei Simfonice a Filarmonicii „Oltenia” Craiova fiind invitat dirijorul Bogdan Vodă.

În program:
Phoenix/Bogdan Vodă: Baba Novak
Phoenix/Bogdan Vodă:

Jocul Phoenix/Cristian Lolea: Mica Țiganiadă
Phoenix/Bogdan Vodă: Nunta
Phoenix/Bogdan Vodă: Apocalipsa
Phoenix/Bogdan Vodă: Fie să renască
Phoenix/Lucian Zbarcea:

Numai una Phoenix/Bogdan Vodă: Fată verde
Phoenix/Bogdan Vodă: Te întreb pe tine soare
Phoenix/Bogdan Vodă: Vremuri
Phoenix/Bogdan Vodă: Umbra marelui urs
Phoenix/Bogdan Vodă:

Strunga Phoenix/John Walton: Anule, Hanule
Phoenix/John Walton: Anotimpul
Phoenix/Bogdan Vodă: Mugur de fluier

Phoenix, cunoscută în Occident ca Transsylvania Phoenix, este o formație românească de muzică rock, înființată în anul 1962 la Timișoara.

Phoenix a fost deschizătoare de drumuri în muzica adresată publicului larg în România celei de a doua jumătăți a secolului al XX-lea. Membrii formației au abordat numeroase subgenuri ale rock-ului. Traseul stilistic al formației a pornit de la muzică beat, evoluând spre rock psihedelic și de aici către hard rock, cu un număr de experimente de rock progresiv. În anii 1970, efectele schimbărilor politice din țară asupra vieții culturale au dus la destrămarea multor formații de gen. Între cele care au continuat prin adoptarea unui stil nou, Phoenix a avut una dintre cele mai neașteptate evoluții, dând naștere subgenului rock numit etno rock, inspirat din folclorul românesc autentic.

EDITOR:
S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Redacția și administrația:
200733 Craiova, str. Nicolăescu Ploșcor nr. 2 A,
TEL/FAX 0251/41.41.41; 41.24.57.
Număr de înmatriculare la Registrul Comerțului:
J16/1410/2005; ISSN 1220-9538
SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII
SR EN ISO 9001:2012
CERTIFICAT NR. 406/C/2012
Societate cu capital integral privat.
Cod fiscal: RO 17758027
Email: mediatfax@mail.edpress.ro
Internet: www.edpress.ro

Director:
MIRCEA CANTĂR

Redactor-șef:
MARGA BULUGEAN

REDAȚIA:
Laura Moțirliche, Marga Bulugean,
Cristi Pătru,

Sport: Cosmin Staicu
Fotoreporter: Tibi Bologh

Secretariat: 0251.412.457
Publicitate: 0251.412.552
Redacția: 0251.412.613

Responsabilitate juridică pentru conținutul articolului aparține autorului. De asemenea, în cazul unor agenții de presă și personalități citate, responsabilitatea juridică le aparține.

VINERI, 17 SEPTEMBRIE 2021, ora 19:00



Concert de rock simfonic

Peste 7.000 de cărți funciare, eliberate gratuit

Peste 7.000 de cărți funciare sunt eliberate gratuit, începând de ieri, 14 septembrie 2021, pentru proprietarii imobilelor din 11 unități administrativ-teritoriale (UAT) din județul Dolj, prin Programul național de cadastru și carte funciară (PNCCF). Lucrările de înregistrare sistematică a proprietăților au fost finanțate din veniturile proprii ale Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară (ANCPI), prin

Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară (OCPI) Dolj. Cele 7.191 de imobile înregistrate gratuit în sistemul integrat de cadastru și carte funciară aparțin locuitorilor din orașele Bechet, Dăbuleni și din comunele Bârca, Caraula, Giubega, Rojiște, Sălcuța, Scăești, Șimnicu de Sus, Teslui, Vela. Lucrările de cadastru au început în perioada 2019-2020 și au vizat o suprafață totală de 5.760,5474 de hectare.

Noile cărți funciare au fost predate primarilor celor 11 UAT-uri de către directorul OCPI Dolj, Alin Victor Dumitrescu, primarii

din cele 76 eligibile au semnat contracte de finanțare cu OCPI Dolj pentru realizarea cadastrului sistematic pe sectoare cadas-

trale, gratuit pentru cetățeni, în cadrul celei de-a șaptea etape de finanțare a PNCCF, acordată în acest an. Suma alocată fiecărei primării este de 160.000 de lei, iar valoarea totală a celor 75 de contracte este de 11.705.000 de lei. Primăriile se află în perioada de încheiere a contractelor de prestări servicii pentru înregistrarea sistematică a proprietăților, pe sectoare cadastrale, cu persoane fizice/juridice autorizate de ANCPI, într-un interval de 60 de zile de la data semnării contractului de finanțare.

Alte 31 de comune beneficiază de finanțare europeană prin Programul Operațional Regional 2014-2020. În Brădești și Pielești lucrările au fost finalizate, iar în comunele Dioști, Bistreț, Rast, Leu, Giurgița, Moțaței, Calopăr, Cetate, Maglavit, Poiana Mare și Teslui lucrările sunt în derulare. Activitatea continuă și, cu această ocazie, felicit pri-

măriile și persoanele fizice/juridice autorizate, care au înțeles importanța economică a acestui program. Până la această dată, în județul Dolj, au fost eliberate gratuit 312.881 de cărți funciare, din care numai în acest an peste 68.000, cu sprijinul susținut al colegilor din cadrul ANCPI, cărora le mulțumim.”, a precizat **Alin Victor Dumitrescu**, directorul OCPI Dolj.

În prezent, din totalul de 111 UAT-uri din județul Dolj, au fost cadastrate în proporție de sută la sută șase comune (Drănic, Mischii, Goicea, Coțofenii din Dos, Brădești, Pielești), iar în alte 104 localități se desfășoară lucrări de înregistrare sistematică a imobilelor în cadrul PNCCF, atât la nivel de UAT, cât și pe sectoare cadastrale.

MARGA BULUGEAN



Poliția Română scoate la concurs 412 posturi de ajutor șef de post

Poliția Română scoate la concurs 412 posturi de ajutor șef de post, prin încadrare directă din sursă externă, în scopul reducerii deficitului de personal. Înscrierile se fac online, la unitățile de poliție care au scos posturile la concurs.

Potrivit unui comunicat de presă transmis, luni, de Inspectoratul General al Poliției Române, sunt scoase la concurs, prin încadrare directă, din sursă externă, 412 posturi în cadrul inspectoratelor de poliție județene ale Inspectoratului General al Poliției Române.

”Înscrierile se fac on-line, la unitățile de poliție care au scos posturile la concurs, în perioada 13 – 24 septembrie a.c., inclusiv în zilele nelucrătoare. Dosarul de înscriere trebuie să fie complet până la această dată, ulterior nemaiputând fi depuse documente”, arată sursa citată.

Informații complete cu privire la posturile existente, programul înscrierilor, condițiile de participare, documentele necesare și modalitățile de desfășurare a concursurilor se regăsesc, începând de astăzi, pe site-urile inspectoratelor de poliție județene: <https://www.politiaromana.ro/ro/politia-romana/unitati-teritoriale>.

În perioada 11 – 19 octombrie a.c., candidații ale căror dosare au fost validate vor participa la proba eliminatorie de evaluare a performanței fizice. La data de 23 octombrie a.c., va fi desfășurată proba scrisă,



de tip test grilă.

Înscrierea candidaților se va realiza pe toate posturile de aju-

tor șef de post din cadrul inspectoratului, urmând ca numirea candidaților declarați „admis” să

se realizeze în ordinea descrescătoare a notelor finale obținute.

CRISTI PĂTRU

ANUNȚ EMITEREA ACORDULUI DE MEDIU

CLARIANT PRODUCTS RO S.R.L. anunța publicul interesat asupra depunerii solicitării de emiterea acordului de mediu pentru proiectul “Execuție puț de monitorizare a calității apei subterane pe amplasamentul fabricii de producție a etanolului din celuloza, comuna Podari, județul Dolj” propus a fi amplasat în comuna Podari, Aleea 1 Dunării nr. 3B, județul Dolj.

Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul APM Dolj, strada Petru Rares nr. 1 și la sediul din comuna Podari, Aleea 1 Dunării nr. 3B, județul Dolj, în zilele de luni până joi între orele 8,00 – 16,00 și vineri între orele 8,00 – 14,00.

Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Dolj, strada Petru Rares nr. 1.

ANUNȚ

Dodocioiu Florentin Cătălin și Dodocioiu Cornelia Gabriela, titulari al proiectului „Construire locuința parter cu terasa acoperită, spațiu de panificație parter și împrejmuire teren” anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către APM Dolj în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul „Construire locuința parter cu terasa acoperită, spațiu de panificație parter și împrejmuire teren”, propus a fi amplasat în Comuna Coșoveni, str. Raion, nr. 5.

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul APM Dolj din Craiova, strada Petru Rareș, nr. 1, în zilele de L-J, între orele 8-16 și vineri între orele 8-14, precum și la următoarea adresă de internet www.apmdj.anpm.ro.

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a APM Dolj.

Unitatea Militară 01662 Craiova organizează concurs, conform H.G. 286/23.03.2011, cu modificările și completările ulterioare, pentru ocuparea a 1 post vacant de personal civil contractual, de execuție:

- **1 post referent de specialitate gradul III (S)** la microstructura Apărare împotriva incendiilor / absolvenți ai învățământului superior de lungă durată cu diplomă de licență în domeniul inginerie / certificat de absolvire a unui curs de cadru tehnic cu atribuții în domeniul prevenirii și stingerii incendiilor / condiții de vechime în muncă și specialitate: *minim 6 luni în specialitatea studiilor absolvite*

Probele de concurs:

- proba scrisă, în data de 07.10.2021, ora 10.30;
- interviul, în data de 13.10.2021, ora 10.00.

Data limită de depunere a dosarelor: 28.09.2021, ora 15.00.

Dosarele de concurs se depun la sediul Unității Militare 01662 Craiova, str. Vasile Alecsandri, nr. 91, județul Dolj.

Detaliile organizatorice vor fi afișate la sediul unității și pe pagina de internet, la adresa: cnmtv.mapn.ro/pages/view/109.

Date de contact ale secretariatului, la telefon 0251/562828, int. 108.

S.C. GALCIP CAR S.R.L. anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul “Obținere permis de exploatare cariera de nisip și pietriș, Comuna Galicea Mare, județul Dolj” propus a fi amplasat în T17 –extravilan, Comuna Galicea Mare- Județul Dolj.

Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul APM Dolj, Craiova, Str. Petru Rares nr.1 și la sediul S.C. GALCIP CAR S.R.L. din Comuna Galicea Mare- T17-extravilan” în zilele de luni până joi, între orele 08.00-16.30 și vineri între orele 08.00-14.00.

Observațiile publicului se primesc zilnic în sediul APM Dolj, Craiova, str. Petru Rareș, nr. 1, fax: 0251/419.035, email: office@apmdj.anpm.ro

VÂNZĂRI

APARTAMENTE

Vând apartament ultra-central Bulevard (insula) 1 Mai cu vedere la bulevard, 4 camere cu încălzire centrală pe gaz, aer condiționat, baie și bucătărie în condiții excelente, beci cu stelaje metalice. Telefon: 0744/395.382 între orele 09:00-15:00.

Vând 2 camere decomandate, îmbunătățite. Rovine, et. 4/4. Telefon: 0766/348.398.

VÂND apartament 2 camere, ultracentral, Piața Prefecturii. Telefon: 0768/107.255.

Vand apartament cu 2 camere decomandate. Telefon: 0766/348.398.

CASE

Vând casă în Bailești (grădină și curte). Telefon: 0744/795.802.

Proprietar, vând casă nouă, BORDEI. Telefon: 0752/641.487.

CUMPĂRĂRI

Cumpăr apartament 3 camere, centru. Telefon 0729/960.795.

SCHIMBURI

Schimb garsonieră București, str. Turda, varianta București. Telefon: 0251/598.954.

Schimb binoclu, aparat marit Krocus 4 cu bicicleta sau diverse. Telefon: 0724/701.061.

Vând sau schimb casă Plenița cu apartament sau garsonieră Craiova. Telefon: 0775/502.588.

TERENURI

Vând teren intravilan – Cârcea la stradă – 4.000 mp – 10 euro negociabil. Telefon: 0766/503.967.

Vând loc pentru casă la 10 km Craiova (și alte construcții diverse). Telefon: 0727/884.205.

Vând teren intravilan SC Avioane Sa Craiova, suprafață 1,25 Ha. Telefon: 0769/456.241.

ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR:

Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posesor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica

la data de asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Miercuri, 15 septembrie 2021

Semnătura:.....

Impresia artistică n-a adus și victoria Științei

Alb-albaștrii au ratat mult, inclusiv un penalty, și au obținut un singur punct cu Seps

Universitatea Craiova – Seps 1-1

Au marcat: Gustavo '32 / Fofana '17.

Universitatea Craiova: Pigliacelli 5 – Găman 6, Screciu 5, M. Constantin 6 (Conte '76) 4 – Vlădoiu 4 (Cîmpanu '58) 5, Gustavo 6 (Baiaram '81), Nistor 5, Houri 6, Bancu 6 – Ivan 6 (Markovic '80) 5, Koljic 6 (Fedele '76) 4. Antrenor: Laurențiu Reghecampf.

Sepsi: Niczuly – Dimitrov (Sousa '46), Ninaj, Mitrea, Dumitrescu (Ispas '46) – Păun (Gonzalez '58), Fofana, Aganovic (Ștefănescu '90+4) – Luckassen, Bojic, Chunchukov (Damașcan '80). Antrenor: Leo Grozavu.

Arbitru: Marian Barbu 4.

Spectatori: 10.104.

Mai mult de două săptămâni a avut la dispoziție Reghecampf să-și pregătească elevii de reîntâlnirea cu fanii, care așteptau spectacol și victorie cu Seps. Lume destul multă pentru un meci luni seara, lotul era aproape complet. Numeric, fiindcă valoric s-a plusat insuficient. Sigur, Houri nu a dezamăgit, dar era nevoie măcar de 20 % din cele 6 milioane încasate pe Cicăldău pentru a forma o echipă cu pretenții reale la titlu. Dacă menții jucători precum Mateiu, Căpățână, Vlădoiu, Conte, Fedele, Vină ori Vătăjelu și îl aduci pe Crețu, refuzând să transferi cel puțin un mijloc central de valoare și un fundaș dreapta cel puțin de nivelul etalat de Bancu în stânga, atunci e clar că nu-ți propui cu adevărat performanță. Astfel ajungi să te poticnești acasă cu Seps, Botoșani, etc, să smulgi la câțiva ani un loc pe podium și apoi aștepti colapsul în cupele europene.

Din fericire, față de perioada Ouzounidis, Știința și-a schimbat look-ul: este pozitivă, își crează ocazii, și, chiar dacă nu câștigă mereu, nu te face să regreti că ai venit la

stadion. Reghe nu se teme să experimenteze diverse așezări și le-a oferit o șansă aproape tuturor din lot. Și la schimbări a părut inspirat până acum, mai puțin în acest meci cu Seps. Cu mențiunea că nici soluțiile de pe bancă nu erau prea atractive. Față de meciurile anterioare, Știința a inversat reprizele în care și-a dominat adversarul. În prima parte, alb-albaștrii au ratat în exces, în cea de-a doua u irosit numai o șansă, dar cea mai mare posibilă, un penalty. Ambele goluri au părut din ofsaid, dar exasperante au fost ratările.

Ambele goluri au fost marcate din ofsaid

Screciu, plasat între Găman și Constantin pentru un sistem 3-5-2 inedit, a prilejuit lovitura liberă executată de Mitrea și urmărită de Fofana, pe respingerea neinspirată a lui Pigliacelli. Craiova a replicat, dar n-a găsit plasa decât o dată, când piticul Gustavo și-a croit cale printre gulliverii din defensiva adversă și l-a surprins pe portar cu o lovitură de cap. Mai devreme, brazilianul scăpase singur cu portarul și nu

reușise să-l dribleze. Bancu dăduse tonul marilor ratări, șutând cu dreptul pe direcția lui Niczuly, când tot stadionul se ridicase să celebreze egalarea. Koljic n-a scăpat de perioada nefastă o dată cu supergolul marcat Rapidului și a reușit să nu marcheze la serviciul ideal al lui Bancu, țintind bara. Nici la reluarea cu capul a bosniacului nu avusese avut precizia necesară, Niczuly anunțând seara mare pe care avea să o aibă în Bănie. În final de repriză, Ivan a scăpat singur și a calculat prea mult toate variante de finalizare, alegând-o pe cea mai proastă și astfel s-a intrat la cabine cu 1-1 „pentru oaspeți”.

În partea a doua, Știința n-a mai avut nerv, soluții, a pierdut linia mediană, Houri și Gustavo n-au mai fost la fel de proaspeți la jocul între linii, schimbările au venit cam târziu și oricum n-au adus vreun bonus, dimpotrivă. Ivan s-a vârat inspirat prin defensiva adversă, dar n-a prins poarta, în debut de repriză. Tot Ivan a obținut penalty-ul, numai că Gustavo n-a fost nici pe departe omul potrivit să execute. Epuizat, brazilianul a amânat șutul până când părea să se fi răzgândit și a tras prea moale pentru o astfel de șansă apărută pe final. Știința a ratat prea mult pentru a câștiga un astfel de meci și a investit prea puțin pentru a se apropia de performanță. Echipa joacă, dar nu a fost întărită pentru a se bate la titlu. În loc să se cheltuiască o sumă de transfer pe unul-doi jucători importanți (Mitriță sau altul de același calibru), au fost păstrați jucători de pluton, de la care nu există (la unii nici nu au existat vreodată) speranțe de upgrade.

Reghe, mulțumit de joc, dezamăgit de rezultat

După remiza cu Seps, scor 1-1, antrenorul Universității Craiova, Laurențiu Reghecampf, s-a declarat mulțumit în mare parte de jocul echipei sale, dar nefericit cu rezultatul înregistrat. „Rezultatul nu ne bucură, asta e clar, dar jocul, da. Am avut foarte multe ocazii, dar, din păcate, n-am reușit să marcăm. Sunt supărat doar că, în anumite momente, trebuia să jucăm mai agresiv când vrem să câștigăm mingea, pentru că am prinde adversarul nepregătit. Este un lucru la care vom lucra în continuare, să fie un click pentru jucători când vom pierde mingea. Nu sunt supărat că s-a ratat, se întâmplă. Noi lucrăm



să aducem mingile pentru atacanți, pentru jucătorii care vin din spate, ultimul moment, execuția, se întâmplă. Am avut multe ocazii, păcat că am primit acel gol, stăteam foarte bine. Nu comentez arbitrajul, eu vorbesc doar despre jocul echipei noastre, nu trebuia să

se ajungă acolo la golul lor, trebuia să fim mai atenți. Screciu nu trebuia să sară, ci să facă pasul în spate. Nu suntem pe listă nimănui ca favorită la titlu, dar e bine, eu sper că o să fim o nucă tare pentru toate echipele”, a declarat Laurențiu Reghecampf.

Liga I, etapa a VIII-a

Mioveni – Chindia 0-1

A marcat: Popadiuc 6.

UTA – Rapid 2-2

Au marcat: Hora 82 – pen., Antal 85 / Albu 16, 21.

FC Argeș – Fcu 1-0

A marcat: Ișfan 45.

FC Botoșani – CFR Cluj 1-0

A marcat: Kage 71

Mediaș – Voluntari 1-2

Au marcat: Yuri 73 / Rață 58, Costin 81.

FCSB – Dinamo 6-0

Au marcat: Keșeru 24, Oct. Popescu 43, Vinicius 44,

Cordea 45 – pen., V. Gheorghe 54, Miron 67.

Farul – Clinceni 5-0

Au marcat: Betancor 6, 45, 56, Ad. Petre 81, Sali 85.

„U” Craiova – Seps 1-1

Au marcat: Gustavo 32 / Fofana 17.

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. CFR Cluj	8	7	0	1	13-5	21p
2. Rapid	8	5	2	1	10-4	17p
3. Botoșani	8	5	2	1	8-5	17p
4. Farul	8	4	3	1	12-2	15p
5. UTA	8	4	3	1	9-5	15p
6. Craiova	8	4	1	3	10-9	13p
7. FCSB	8	3	3	2	15-9	12p
8. Voluntari	8	4	0	4	9-12	12p
9. Argeș	8	3	1	4	7-6	10p
10. Mioveni	8	3	1	4	5-7	10p
11. Chindia	8	2	3	3	6-6	9p
12. Fcu	8	2	2	4	7-9	8p
13. Seps	8	1	4	3	7-9	7p
14. Dinamo	8	2	0	6	6-17	6p
15. Mediaș	8	1	1	6	5-11	4p
16. Clinceni	8	0	2	6	6-17	2p

